

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 мая 2025 г. № 165 г. МАХАЧКАЛА

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Дагестан от 14 октября 2019 г. № 251

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Дагестан от 14 октября 2019 г. № 251 «Об утверждении Порядков предоставления субсидий в рамках реализации мероприятий государственных программ Республики Дагестан «Взаимодействие с религиозными организациями в Республике Дагестан и их государственная поддержка» и «Комплексная программа противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан» и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 17 октября, № 05002004760).

Председатель Правительства

делопроизв Веси облики Дагестан

№1

А. Абдулмуслимов